®parMeHT ypoka 1o (OpMHUpPOBAHUIO YUTATEIBCKON TPAMOTHOCTH.
VYpoxk reorpadun, 9xmnacc

VYuurenrs: Mensenesa H.M

Pabouwnii muct Nel
[Toaroroska k OI'D (9 -12 3ananus)

3aaHus BBITIOIHSIOTCS C MCIOIb30BaHUEM MPUBEAEHHOTO HIKE (PparMeHTa
TonorpaduuecKkon KapThl

Bicm 100 m

MlopnaoHTanu nposeness Yepes 2.5 metpa

YeRoBHBE 0OG03HAYCHHA: smacen. JloM mecnuxa o wx. [Ixoan

HAma Pegce neca % Boaora
L[ ] oo, [ Joomun [ % ] wyorapmmcn

1. Onpenenute 1o KapTe pacCTOSSHUE HA MECTHOCTH IO MPSIMOil OT ToMa
JecHUKA 110 mKoJbl. OTBET 3anuImmTe nudpamm.

OrtBeT:

2. OHpeI[eJII/ITe I10 KapTC, B KAKOM HallpaBJICHHUH OT IIKOJIBI HAXOAUTCA TOYKaA
A.

OrtBeT:

3. AAMUHUCTpANUS MKOJIBI MPUHSIIA PEIIEHUE TTOCTPOUTH MIKOJIBHOE
¢yroonbHOE none. OueHnurte, Kakon U3 y4acTKOB, 0003HAYEHHBIX HAa KapTe



uudpamu 1, 2 u 3, Hanbosee MOIXOIUT ISl yCTPOUCTBA MIKOJIBHOTO (PyTOOIBHOTO
noJisi. [ 000CHOBaHUS CBOETO OTBETA MPUBEANTE JBA TOBOJA.

OTBeT:

[Touemy nBa APYrUX ydacTka HE MOJIXOAT ISl yCTPOHCTBA MKOJIHHOTO
(GyT60NIBHOTO OIS ?

OTBeT:

4. Ha pucyHkax npejcTaBieHbl BapuaHThl Ipoduis pesbeda MECTHOCTH,
NIOCTPOEHHBIE HA OCHOBE KapThl 10 TUHUU A—B pa3zHbiMu yyamumucs. Kakoit u3
npoduieit noctpoeH BepHo? OTBET MOSCHUTE.
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OrtBeT:




Pabouwnii nuct Nel
[Toaroroska k OI'D (9 -12 3ananus)

3aaHus BBITIOHSIOTCS C UCIIOIB30BAaHUEM MPUBEAEHHOTO HUXKE (hparMeHTa
TonorpaduuecKkon KapThl

dopMar TEKCTA: HECTIIIOIIHOU

Macwrab 1: 10 000 IOhO " 0‘ 10!0 20|0
Bicm 100 m

lopuaoHTanu nposenexs! Yepea 2.5 matpa

Yenosane 0003HAYCRHA: wmacen. Jov secnuxa @R ws MIxona

" Jyrosasn 06 - o
" xtrarenss — PRI 4 Kycrapuaxn

1. Onpenenute 1o KapTe pacCTOSTHUE HA MECTHOCTH IO IPSIMOM OT JIoMa
Je€CHUKA 710 MKOJIbl. OTBET 3anuiuTe udpamu.

OtBeT:

Yumamenockue ymeHnus: 1.2.1 Haxodume u usesnekame 00OHy uau
HecKo/1bko eQUHUY, UHGbopMayuu, pacnosioXKeHHbIX 8 0OHOM
dpazmenme mexkcma

(LOM NecHMKa W WKONA, ONpesensieM pacCTosHUE MeXAy HUMW)

2. OHpGI[eJII/ITe I10 KapTC, B KaKOM HaIIpaBJICHHUH OT IIKOJIBI HAXOAUTCA TOYKaA

A.

OrtBeT:

Yumamenockue ymeHus: 1.2.1 Haxodume u usesekameo 00OHy uau
HecKo/1bko eQUHUY, UHGbopMayuu, pacnosioXKeHHbIX 8 0OHOM

¢pazmenme mexkcma
( Ha ceBepo - BOCTOKE)
3. AIMUHHCTpAIUS WIKOJIbI IPUHSJIA PELIEHUE MOCTPOUTD IIKOIBHOE



¢yrooapHOE ToNe. O1ieHnTe, KaKoi U3 y4acTKOB, 0003HAaYCHHBIX Ha KapTe
uudpamu 1, 2 u 3, Hanbosee MOIXOIUT ISl yCTPOUCTBA MIKOJIBHOTO (PyTOOIBHOTO
noJisi. [t 000CHOBaHUSI CBOETO OTBETA MPUBEANTE JBA IOBOJA.

OTBerT:

[Touemy nBa APyrux yd4acTtka He MOAXOJAT JJIsl yCTPOHCTBA MIKOIBLHOTO
(GyTO0NIBHOTO 1O ?

OTtBerT:

Yumamenwvckue ymenus: 4.1 Hcnonvzoeamov ungopmanuio uz mekcma 011
peuteHus npaKkmu4eckoil 3adauu.

3.6 Buickazvieams u 0060CHO6bI86AMb CE0I0 MOUKY 3PEHUA HO 860NPOCY.

4. Ha pucyHkax npejcTaBieHbl BApUaHThl Npoduis pesbeda MECTHOCTH,
NIOCTPOEHHBIE HA OCHOBE KapThl 110 TMHUU A—B pa3zHbiMu yyammumucs. Kakoit u3
npoduieit noctpoeH BepHo? OTBET MOSCHUTE.

150p= =150
A peka
145 — 145
B
140p= M40
2) 135 135
150
145
140
135
3)
150 =150
A pera B
145 145
140 =140
4) 135 135

Otset: 3 npoduip



Qumamenvckue ymenua: 3.5 Oonapyscueamop npomueope s, cooepyicaujuecs
6 0OHOM UIU HECKOIbKUX MEKCmax.



